



Исполняющий обязанности руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу Бобков Олег Валерьевич провел выездной прием граждан в Петроградском районе



13 сентября 2023 года исполняющий обязанности руководителя Главного следственного управления Следственного комитета России по Санкт-Петербургу Олег Валерьевич Бобков провел личный выездной прием граждан в Петроградском районе.

На прием обратились представители потерпевших по расследуемым следственными органами СК РФ по Санкт-Петербургу уголовным делам, возбужденным по фактам некачественного оказания в частных клиниках города медицинской помощи их родственникам, повлекшей смерть последних. В своих обращениях заявители просили и.о. руководителя ведомства поставить расследование данных уголовных дел на личный контроль, а также проверить клиники на иные факты некачественного предоставления услуг пациентам. Все доводы



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

заявителей Бобковым О.В. были внимательно заслушаны, контрольно-следственному управлению ГСУ поручено изучить материалы озвученных уголовных дел с учетом изложенных доводов.

Также на прием обратился местный житель 1991 года рождения и его представитель по вопросу ненадлежащего оказания ему медицинской помощи в одном из государственных учреждений города, после чего ему потребовалась дополнительная медицинская стационарная помощь. По результатам личного приема и.о. руководителя Главного следственного управления Бобков О.В. поручил руководителю следственного отдела по Петроградскому району Васильеву М.П. провести проверку по изложенным заявителем доводам, в том числе с назначением судебно-медицинской экспертизы по оценке качества оказанных услуг.

14 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1824459>